
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الحادي عشر المتقدم اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/14                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الحادي عشر المتقدم في مادة فيزياء ولجميع الفصول, اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/14physics                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الحادي عشر المتقدم في مادة فيزياء الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                

https://almanahj.com/ae/14physics1     

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الحادي عشر المتقدم اضغط هنا        

https://almanahj.com/ae/grade14                   

     * لتحميل جميع ملفات المدرس محمد عبد العاطي ياسين اضغط هنا                                           

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا   

https://t.me/almanahj_bot    
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نمحمد عبدالعاطي ياسي-:الأستاذ  

يهفيزيائقناة لحظات 

هامه علي المقذوفات افكارومسائل

يهفيزيائقناة لحظات 
رابط شرح الدرساسم الدرس 

https://www.youtube.com/watch?v=xXn_S601d04المقذوف الأفقي

https://youtu.be/q7K145N3irsالمقذوف بزاويه 

حساب اقصي ارتفاع والمدي 
الأفقي

https://www.youtube.com/watch?v=FE_2NpQxl-c

https://www.youtube.com/watch?v=k4uyGpcEtT0ت أفكار ومسائل هامه علي المقذوفا

almanahj.com/ae

https://www.youtube.com/watch?v=xXn_S601d04
https://youtu.be/q7K145N3irs
https://www.youtube.com/watch?v=FE_2NpQxl-c
https://www.youtube.com/watch?v=k4uyGpcEtT0


معادلات المقذوف معادلات الحركة 

𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + 𝝑𝒊𝒕 + 𝟏𝟐𝒂𝒕𝟐𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + 𝑣𝑖 sin 𝜃 𝒕 + 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐
𝑣𝑓𝑦2 = 𝑣𝑖𝑦2 − 2𝑔Δ𝑦𝑣𝑓𝑦2 = (𝑣𝑖sin 𝜃)2 − 2𝑔Δ𝑦

fif atvv +=

الأفقي المدي ∆𝒙 = 𝒗𝒙 𝒕
∆𝒙 = 𝑣𝑖 𝑐𝑜𝑠 𝜃 × 𝟐𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽𝒂𝒚

𝑣𝑓𝑦 = 𝑣𝑖 sin 𝜃 − 𝑔𝑡
∆𝒙 = 𝑹 = 𝒗𝒊𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝜽𝒂𝒚

𝒗𝒊𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝜽 = 2 𝑐𝑜𝑠 𝜃 × 𝒔𝒊𝒏𝜽
almanahj.com/ae



احسب أقصي ارتفاع

احسب زمن  أقصي ارتفاع

احسب الزمن  الكلي حتي يعود الي الأرض

احسب   المدي الافقي

𝒕 = 𝒗𝒊𝒚𝒈 = 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽𝒈
∆𝒙 = 𝑹 = 𝒗𝒊𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝜽𝒂𝒚

𝑯 = (𝒗𝒊𝒚)𝟐𝟐𝒈 = (𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽)𝟐𝟐𝒈
𝒕 = 𝟐𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽𝒂𝒚

عند اقصي ارتفاعالراسيهالسرعه

عند اقصي ارتفاعالأفقيهالسرعه
𝒗𝒇𝒚 = 𝟎𝒗𝒇𝒙 = 𝑣𝑖𝑥 = 𝑣𝑖 cos 𝜃

𝑯 = 𝒚𝒊 + ( 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽)𝟐𝟐𝒈𝒚𝒇 = 𝒚𝟎 + 𝑡𝑎𝑛 𝜃 𝒙 − 𝒈𝟐𝒗𝟎𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜭𝟎 𝒙𝟐

الأفقي المدي ∆𝒙 = 𝒗𝒙 𝒕

𝒗𝒊𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝜽 = 2 𝑐𝑜𝑠 𝜃 × 𝒔𝒊𝒏𝜽

almanahj.com/ae



=الأفقية زمن الحركة ءالمكافيمسار القطع 
زمن الحركة الرأسية الكلية أي صعود وهبوط 

زمن الوصول إلى أعلى 
قنصف زمن التحلي= نقطة 

0.0=yfv
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صعود
هبوط 

الأفقي
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axayVxvyV كلي

a9.8m/s29.8m/s234.6m/s34.6m/s34.6m/s

b00000

c09.8m/s2-40m/s040m/s

d9.8m/s20 0034.6m/s

فإنه عند لحظة القذف.  40m/sبسرعهأفقياقذفت كرة 6

المدي الأفقي
almanahj.com/ae
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الزمن𝒗𝒊𝒚الراسيهالإبتدائيهالسرعة  الكلي 𝒕
A23.4𝑚/𝑠𝟔. 𝟏𝒔
B23.4𝑚/𝑠𝟓. 𝟏𝒔
C23.4𝑚/𝑠𝟔. 𝟏𝒔
D23.4𝑚/𝑠𝟒. 𝟖𝒔

almanahj.com/ae



𝑹
A32𝑚
B40𝑚
C20𝑚
D50𝑚

almanahj.com/ae



للمقذوف ماذا يحدث للزمن  الإبتدائيةإذا تضاعفت السرعة 1-

𝒕 = 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽𝒈
فوق الأفقي ما المدي الأفقي  380بزاوية  25m/sضرب طفل كرة بقدمة بسرعة 6-

𝑹 = 𝒗𝒊𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟐𝜽𝒂𝒚
almanahj.com/ae



السرعة . فوق سطح الأرض m 100يتم إطلاق سهم أفقياً من حافة الجرف على ارتفاع . -1
ماهي المسافة من قاع الجرف إلي مكان التصادم. m/s 150للرصاصة هي الإبتدائية

الأفقي المدي ∆𝒙 = 𝒗𝒙 𝒕𝒚 = 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐𝟏𝟎𝟎 = 𝟏𝟐 × −𝟗. 𝟖 × 𝒕𝟐𝒕 = 𝟒. 𝟓 𝒔 الأفقي المدي ∆𝒙 = 𝟏𝟓𝟎 × 𝟒. 𝟓 = 𝟔𝟕𝟓𝒎

الأفقي المدي
A𝟔𝟏𝟓𝒎
B𝟔𝟒𝟓𝒎
C𝟔𝟐𝟓𝒎
D𝟔𝟕𝟓𝒎almanahj.com/ae



فإن سرعة الكرة عند 10mإرتفاعهفوق الأفقي من فوق مبني 450وبزاوية 10m/sقذفت كرة بسرعة 
بالأرضالإصطدام
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في الصعود 5mفوق الأفقي  ما المدي الأفقي عند ارتفاع 250بزاوية  50m/sيطلق سهم بسرعة  7 𝒚𝒇 = 𝒚𝟎 + 𝑡𝑎𝑛 𝜃 𝒙 − 𝒈𝟐𝒗𝟎𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜭𝟎 𝒙𝟐
2.4×10-3 𝟎 = −𝟓 + 0.47 ×𝒙 − 2.4×10−3𝒙𝟐

x=11.4mصعود  x=184.5mهبوط 

في الهبوط 5mفوق الأفقي  ما المدي الأفقي عند ارتفاع 250بزاوية  50m/sيطلق سهم بسرعة  8

almanahj.com/ae



A الكرة الأكبر كتله تصل أولا
Bالكرة الأقل كتله تصل اولا
Cتصل جميعا في نفس الوقت
Dالمعلومات غير كافيه

almanahj.com/ae



𝑣𝑖𝑦=0
𝒓=3

𝒓=3

almanahj.com/ae



𝒕 = 𝟐𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽𝒈

ساويالمدي الأفقي لأي زاويتين متتامتين مت

almanahj.com/ae



𝒕𝒍 = 𝟐𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽𝒈
almanahj.com/ae



𝑹 = 𝒗𝒊𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝜽𝒈

𝒕 = 𝟐𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽𝒈
almanahj.com/ae



𝑯 = 𝒗𝟎𝟐(sin 𝜽)𝟐𝟐𝒈

القائمة الرئيسية

.من أعلى مبنى الأفقىأسفل المستوى 450ألقيت صخرة بزاوية 3.18
الجاذبية هل ستكون عجلتها أكبر من العجلة الناتجة عن, بعد الإلقاء مباشرة 

أم مساوية لها أم أقل منها ؟ 

almanahj.com/ae



𝑅1𝑅2 = 𝒗𝟎𝟐𝒗𝟎𝟐𝑹 = 𝒗𝟎𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝜽𝒈

almanahj.com/ae



30

60

20m/s𝜭𝐵بسرعة A-Bتنطلق كرتان : مثال  = 30𝜭𝐴 = 60
∆𝑿𝑨 = ∆𝑿𝑩

فإن
𝒕𝑨𝒕𝑩

𝒕𝑨𝒕𝑩 = 3

𝒕𝑨𝒕𝑩
A3
B2
C4
D9almanahj.com/ae



𝒕𝒍𝒕𝒉
A𝟎. 𝟔𝟕𝒔𝟔. 𝟏𝒔
B𝟐. 𝟏𝒔𝟓. 𝟏𝒔
C𝟔. 𝟏𝒔𝟔. 𝟏𝒔
D𝟎. 𝟔𝟕𝒔𝟎. 𝟔𝟕𝒔

almanahj.com/ae



∆𝒙 = 𝑹 = 𝒗𝒊𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟐𝜽𝒂𝒚 =
ي فوق الأفقي تهبط الكرة على نفس الارتفاع الذ38بزاوية  m/s 25.0ضرب طفل كرة بقدمة بسرعة . 

ما المدى الأفقي  . تم ركله منه 

A. 24.7 mB. 39.3 mC. 51.8 mD. 61.8 m

almanahj.com/ae
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∆𝑿𝟏 = ∆𝑿𝟐
فوق الأفقي 20.0بزاوية   m/s 10.0أطلق صاروخ بسرعة . 

ما هي عجلة الصاروخ عند أقصى  ارتفاع 
A. 0.0 m/s2B. 9.40 m/s2C. 9.81 m/s2D. 19.8 m/s2

almanahj.com/ae



146m-A126m-B116m-C186m-D

y = 𝑦𝑜𝑥 + (𝑣𝑖sin 𝜃)22𝑥𝑔

𝑣𝑓𝑦 = 𝑣12 − 2𝑔(𝑦2 − 𝑦12) =

almanahj.com/ae



𝒚𝒇 = 𝒚𝟎 + 𝑡𝑎𝑛 𝜃 𝒙 − 𝒈𝟐𝒗𝟎𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜭𝟎 𝒙𝟐

𝑹 = 𝒗𝒊𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟐𝜽𝒂𝒚 𝜽 = sin−𝟏(𝑹 × 𝒂𝒚𝒗𝒊𝟐 )𝟐

almanahj.com/ae
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𝑹 = 𝒗𝒊𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝜽𝒈

𝑯 = 𝑹( 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽)𝟐𝟐𝒈 = 𝒗𝒊𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝜽𝒈( 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽)𝟐𝟐𝒈 = 𝒗𝒊𝟐 𝟐𝒔𝒊𝒏 𝜽 𝒄𝒐𝒔𝜽𝒈𝒔𝒊𝒏𝜽𝟐 = 𝟐𝒄𝒐𝒔𝜽𝟏𝒕𝒂𝒏𝜽 = 𝒔𝒊𝒏𝜽𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟒
𝜽 = 𝟕𝟔𝟎

𝑯 = 𝒚𝒊 + ( 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽)𝟐𝟐𝒈
𝐬𝐢𝐧 𝟐𝜽 = 2 𝑐𝑜𝑠 𝜃 × 𝒔𝒊𝒏𝜽

almanahj.com/ae



يصوب صياد بندقية نحو عصفور كما بالشكل 
ورةكي يصيب الصياد العصفالرصاصهما مقدار سرعة انطلاق 

الانطلاق𝜭𝒗𝒊زاوية الإطلاق tالزمن سرعه

A𝟓𝟑. 𝟏𝟑𝟎𝟐𝟕. 𝟏𝒎/𝒔𝟐. 𝟐𝒔
B𝟓𝟑. 𝟏𝟑𝟎𝟐𝟕. 𝟏𝒎/𝒔𝟏. 𝟐𝒔
C𝟓𝟑. 𝟏𝟑𝟎𝟐𝟕. 𝟏𝒎/𝒔𝟐. 𝟐𝒔
D𝟓𝟑. 𝟏𝟑𝟎𝟐𝟏. 𝟏𝒎/𝒔𝟐. 𝟐𝒔

 50بالنسبة للهواء في اتجاه الغرب و سرعة الرياح   m/sec 120طائرة تتحرك بسرعة . 

m/sec  بالنسبة للأرض في اتجاه الجنوب ما سرعة الطائرة بالنسبة  للأرض
A. 70 m/sB. 120 m/sC. 130 m/sD. 170 m/s𝑣𝑓𝑦 = 𝑣12 + 𝑣22

almanahj.com/ae



يصوب صياد بندقية نحو عصفور كما بالشكل 
𝑣𝑓𝑦2ورةكي يصيب الصياد العصفالرصاصهما مقدار سرعة انطلاق  = (𝑣𝑖sin 𝜃)2 − 2𝑔Δ𝑦

(𝑣𝑖sin 𝜃)2 = 2 × 𝑔 × 240 = (𝑣𝑖sin 𝜃)2 − 2𝑔Δ𝑦 ∆𝒙 = 𝑣𝑖 𝑐𝑜𝑠 𝜃 × 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽𝒈∆𝒙 × 𝒈 = 𝑣𝑖 𝑐𝑜𝑠 𝜃 × 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽𝟑𝟔 × 𝒈 = 𝑣𝑖 𝑐𝑜𝑠 𝜃 × 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽
الأفقي المدي ∆𝒙 = 𝒗𝒙 𝒕صعود

(𝑣𝑖sin 𝜃)2𝑣𝑖 𝑐𝑜𝑠 𝜃 × 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽 = 2 × 𝑔 × 24𝟑𝟔 × 𝒈sin 𝜃𝑐𝑜𝑠 𝜃 = 2 × 𝑔 × 24𝟑𝟔 × 𝒈𝜽 = tan−𝟏 𝟒𝟖𝟑𝟔 = 𝟓𝟑. 𝟏𝟑𝟎
(𝑣𝑖sin 53.13)2 = 2 × 9.8 × 24𝑣𝑖 = 𝟐𝟕. 𝟏𝒎/𝒔𝒕 = 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽𝒈 = 𝟐𝟕. 𝟏𝒔𝒊𝒏𝟓𝟑, 𝟏𝟑𝟎𝟗. 𝟖 = 𝟐. 𝟐𝒔

almanahj.com/ae



إرتفاععند أقصي 
متجه سرعة الكره

الديكارتيهبالمركبات )
متجه عجلة الكره

الديكارتيهبالمركبات )

A𝟎ෝ𝒙 + 𝟎ෝ𝒚𝟎 ෝ𝒙 − 𝟎𝒎/𝒔𝟐ෝ𝒚
B𝟗. 𝟓𝟓 𝒎/𝒔ෝ𝒙 + 𝟎ෝ𝒚𝟎 ෝ𝒙 − 𝟗. 𝟖𝟏𝒎/𝒔𝟐ෝ𝒚
C𝟏𝟏. 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟑𝟏. 𝟓ෝ𝒙 + 𝟎ෝ𝒚𝟎 ෝ𝒙 − 𝟎𝒎/𝒔𝟐ෝ𝒚
D𝟎ෝ𝒙 + 𝟎ෝ𝒚𝟎 ෝ𝒙 − 𝟗. 𝟖𝟏𝒎/𝒔𝟐ෝ𝒚

almanahj.com/ae



𝒗𝑿𝒂𝑿𝒂𝒚عند أقصي ارتفاع فإن
A5.6m/s0-9.8

B5.6m/s-9.8-9.8

C5.6m/s00

D5.6m/s-9.80

almanahj.com/ae



𝒃) 𝑹 = 𝒗𝟎𝟐𝐬𝐢𝐧(𝟐𝜽)𝒈

𝒗𝒇𝒚𝟐 = 𝒗𝒊𝒚𝟐 − 𝟐𝒈(𝒚𝒇 − 𝒚𝒊)𝟒. 𝟏𝟎𝟐 = 𝒗𝒊𝒚𝟐 − 𝟐 × 𝟗. 𝟖𝟏(𝟏𝟐. 𝟓 − 𝟎)
𝒗𝒊𝒚 = 𝟒. 𝟏𝟎𝟐 + 𝟐 × 𝟗. 𝟖𝟏(𝟏𝟐. 𝟓 − 𝟎)𝒗𝒊𝒚 = 𝟏𝟔. 𝟐 𝒎/𝒔 𝒂) 𝑯 = 𝒚𝒊 + 𝒗𝒊𝒚𝟐𝟐𝒈𝑯 = 𝟎 + (𝟏𝟔. 𝟐)𝟐𝟐 × 𝟗. 𝟖𝟏 = 𝟏𝟑. 𝟒 𝒎𝒗𝒊 = (𝟓. 𝟔𝟎)𝟐+(𝟏𝟔. 𝟐)𝟐= 𝟏𝟕. 𝟏 𝒎/𝒔
𝜽 = tan−𝟏 𝟏𝟔. 𝟐𝟓. 𝟔𝟎 = 𝟕𝟏𝟎 𝑹 = (𝟏𝟕. 𝟏)𝟐𝐬𝐢𝐧(𝟐 × 𝟕𝟏)𝟗. 𝟖𝟏 = 𝟏𝟖. 𝟒 𝒎

almanahj.com/ae



𝒗𝒇 = 𝒗𝒊 = (𝟓. 𝟔𝟎)𝟐+(𝟏𝟔. 𝟐)𝟐= 𝟏𝟕. 𝟏 𝒎/𝒔
𝜽 = tan−𝟏 −𝟏𝟔. 𝟐𝟓. 𝟔𝟎 = −𝟕𝟏𝟎
𝒗 = 𝟓. 𝟔𝟎𝒎𝒔 ෝ𝒙 − 𝟏𝟔. 𝟐𝒎𝒔 ෝ𝒚
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زاوية الاطلاق𝒗𝒊السرعةالابتدائيه
A𝟏𝟕. 𝟏𝟓𝟏𝟎
B𝟏𝟕. 𝟏𝟔𝟏𝟎
C𝟏𝟕. 𝟏𝟑𝟏𝟎
D𝟏𝟕. 𝟏𝟕𝟏𝟎almanahj.com/ae



𝒗𝒇𝒚𝟐 = 𝒗𝒊𝒚𝟐 − 𝟐𝒈(𝒚𝒇 − 𝒚𝒊)
𝒗𝒊𝒚 = 𝟏𝟔. 𝟐 𝒎/𝒔

السرعةالابتدائيه
يهالابتدائالسرعه 𝒗𝒊𝒙الافقيه

𝒗𝒊𝒚الراسيه
A𝟑. 𝟔𝒎/𝒔𝟏𝟏.𝟐m/s

B𝟓. 𝟔𝒎/𝒔𝟏𝟒. 𝟐m/s
C𝟓. 𝟔𝒎/𝒔𝟏𝟔. 𝟐m/s
D𝟒. 𝟔𝒎/𝒔𝟏𝟔. 𝟐m/s
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𝒗 Τ𝒑 𝒈 = 𝒗 Τ𝒑 𝒂 + 𝒗𝒂/𝒈𝒗 Τ𝒑 𝒈 = 𝟐𝟎𝟎. 𝟎 + 𝟓𝟎. 𝟎 = 𝟐𝟓𝟎. 𝟎 𝒌𝒎/𝒉𝒗 Τ𝒑 𝒈 = 𝒗 Τ𝒑 𝒂 + 𝒗𝒂/𝒈𝒗 Τ𝒑 𝒈 = 𝟐𝟎𝟎. 𝟎 + −𝟓𝟎. 𝟎 = 𝟏𝟓𝟎. 𝟎 𝒌𝒎/𝒉

a 𝑎𝑖𝑟
p 𝑝𝑙𝑎𝑛𝑒

g(𝑔𝑟𝑜𝑢𝑛𝑑)
almanahj.com/ae



a 𝑎𝑖𝑟
p 𝑝𝑙𝑎𝑛𝑒

g(𝑔𝑟𝑜𝑢𝑛𝑑)

𝒗 Τ𝒑 𝒈 = 𝟐𝟎𝟎𝒌𝒎/𝒉شمالا

𝒗 Τ𝒂 𝒈 = 𝟓𝟎𝒌𝒎/𝒉شرقا

𝒗 Τ𝒑 𝒈 = 𝟓𝟎𝒌𝒎/𝒉سرعةالهواءشرقا

المقدار 𝑨 = 𝒗𝒂/𝒈𝟐 + 𝒗𝒑/𝒈𝟐
= (𝟓𝟎)𝟐+(𝟐𝟎𝟎)𝟐= 𝟐𝟎𝟔. 𝒌𝒎/𝒉

𝜽الإتجاه = tan−𝟏(𝒗𝒑/𝒈𝒗𝒂/𝒈)= tan−𝟏(𝟐𝟎𝟎𝟓𝟎 ) = 𝟕𝟔
شمال الشرق76وبزاويه 𝟐𝟎𝟔𝒌𝒎/𝒉الطائرة تتحرك بسرعه
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a 𝑎𝑖𝑟
p 𝑝𝑙𝑎𝑛𝑒

g(𝑔𝑟𝑜𝑢𝑛𝑑)

𝒗 Τ𝒑 𝒈 = 𝟐𝟎𝟎𝒌𝒎/𝒉شمالا

𝒗 Τ𝒂 𝒈 = 𝟓𝟎𝒌𝒎/𝒉

المقدار 𝑨 = 𝒗𝒙𝟐 + 𝒗𝒚𝟐= (𝟑𝟓. 𝟒)𝟐+(𝟐𝟑𝟓. 𝟒)𝟐= 𝟐𝟖𝟑. 𝒌𝒎/𝒉 𝜽الإتجاه = tan−𝟏(𝒗𝒑/𝒈𝒗𝒂/𝒈)= tan−𝟏(𝟐𝟑𝟓. 𝟒𝟑𝟓, 𝟒 ) = 𝟖𝟏. 𝟒

𝟓𝟎𝒌𝒎/𝒉سرعة الرياح في اتجاه شمال الشرق
𝒗𝒂/𝒈𝒙الطائرهلحركة النسبيهالسرعهما  = 𝟓𝟎𝒄𝒐𝒔𝟒𝟓 = 𝟑𝟓. 𝟒𝒌𝒎/𝒉𝒗𝒂/𝒈𝒚 = 𝟓𝟎𝒔𝒊𝒏𝟒𝟓 = 𝟑𝟓. 𝟒𝒌𝒎/𝒉𝒗𝒙 = 𝒗𝒂/𝒈𝒙 = 𝟓𝟎𝒄𝒐𝒔𝟒𝟓 = 𝟑𝟓. 𝟒𝒌𝒎/𝒉𝒗𝒚 = 𝒗𝒂/𝒈𝒙 = 𝟐𝟎𝟎 + 𝟓𝟎𝒔𝒊𝒏𝟒𝟓 = 𝟐𝟎𝟎 + 𝟑𝟓. 𝟒 = 𝟐𝟑𝟓. 𝟒𝒌𝒎/𝒉

شمال الشرق81.4وبزاويه 𝟐𝟖𝟑𝒌𝒎/𝒉الطائرة تتحرك بسرعه
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a 𝑎𝑖𝑟
p 𝑝𝑙𝑎𝑛𝑒

g(𝑔𝑟𝑜𝑢𝑛𝑑)

𝒗 Τ𝒑 𝒈 = 𝟐𝟎𝟎𝒌𝒎/ا

𝒗 Τ𝒂 𝒈 = 𝟓𝟎𝒌𝒎/𝒉

المقدار 𝑨 = 𝒗𝒙𝟐 + 𝒗𝒚𝟐= (−𝟔𝟒. 𝟔)𝟐+(𝟐𝟎𝟖. 𝟒)𝟐= 𝟐𝟏𝟖. 𝟐. 𝒌𝒎/𝒉 𝜽الإتجاه = tan−𝟏(𝒗𝒑/𝒈𝒗𝒂/𝒈)= tan−𝟏(𝟐𝟎𝟖, 𝟒−𝟔𝟒. 𝟒) = −𝟕𝟐

𝟓𝟎𝒌𝒎/𝒉سرعة الرياح في اتجاه شمال الشرق
𝒗𝒂/𝒈𝒙الطائرهلحركة النسبيهالسرعهما  = 𝟓𝟎𝒄𝒐𝒔𝟒𝟓 = 𝟑𝟓. 𝟒𝒌𝒎/𝒉 𝒗𝒂/𝒈𝒚 = 𝟓𝟎𝒔𝒊𝒏𝟒𝟓 = 𝟑𝟓. 𝟒𝒌𝒎/𝒉

𝒗𝒙 = 𝒗𝒂/𝒈𝒙 = −𝟏𝟎𝟎 + 𝟑𝟓. 𝟒 = −𝟔𝟒. 𝟔𝒌𝒎/𝒉

شمال غرب72وبزاويه 𝟐𝟏𝟖.𝟐𝒌𝒎/𝒉الطائرة تتحرك بسرعه

𝒗𝒑/𝒈𝒙 = 𝟐𝟎𝟎𝒄𝒐𝒔𝟏𝟐𝟎 = −𝟏𝟎𝟎𝒌𝒎/𝒉 𝒗𝒑/𝒈𝒚 = 𝟐𝟎𝟎𝒔𝒊𝒏𝟒𝟓 = 𝟏𝟕𝟑𝒌𝒎/𝒉
𝒗𝒚 = 𝒗𝒂/𝒈𝒙 = 𝟏𝟕𝟑 + 𝟑𝟓. 𝟒 = 𝟐𝟎𝟖. 𝟒𝒌𝒎/𝒉almanahj.com/ae



الي Aالنقطهيريد سائق القارب ان يعبر النهر مباشره من 10m/sمجري يتدفق  بسرعة يعبرقارب. 
كما بالشكل30السائق يسبح ضد التيار بزاويه اذاكانلذلك المطلوبهالقارب ماسرعةBالنقطه

𝑣𝐵القاربسرعة
A20𝑚/𝑠
B30𝑚/𝑠
C40𝑚/𝑠
D50𝑚/𝑠almanahj.com/ae



𝒕
A32𝑠
B40𝑠
C20𝑠
D50𝑠

𝑣𝑏 = 𝑣𝑟2 + 𝑣𝑑𝑗2 𝒕 = 𝒙𝒗 = 𝟖𝟓𝟐. 𝟔𝟒 = 𝟑𝟐𝒔𝑣𝑑𝑗 = 𝑣𝑏2 − 𝑣𝑟2 = 42 − 32 = 2.64𝑚/𝑠
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بالنسبة  m/sec 30.0بالنسبة للهواء في اتجاه غير معروف و سرعة الرياح m/sec 100طائرة تتحرك بسرعة . 
ي اتجاه الشرق للأرض في اتجاه شمال شرق ما اتجاه حركة الطائرة بالنسبة للهواء إذا كانت  سرعتها بالنسبة للأرض ف

𝒗𝒂𝒆 = 𝟑𝟎𝒎/𝒔𝒗𝒑𝒆 =−−𝒎/𝒔
𝒗𝒑𝒂 = 𝟏𝟎𝟎𝒎/𝒔

𝒗𝒂𝒆𝒚 = 𝑣𝑎𝑒 𝑠𝑖𝑛 𝜃
𝒗𝒂𝒆𝒙 = 𝒗𝒂𝒆 𝑐𝑜𝑠 𝜃𝒗𝒑𝒂𝒙 = 𝒑𝒂𝑐𝑜𝑠 𝜃

𝒗𝒑𝒂𝒚 = 𝑣𝑖 𝑠𝑖𝑛 𝜃

𝒗𝒂𝒆𝒚 = 𝒗𝒑𝒂𝒚𝑣𝑎𝑒 𝑠𝑖𝑛 𝜃 = 𝒗𝒑𝒂 𝑠𝑖𝑛 𝜃30 𝑠𝑖𝑛 45 = 𝟏𝟎𝟎 𝑠𝑖𝑛 𝜃 𝜽 = sin−𝟏(30 𝑠𝑖𝑛 45𝟏𝟎𝟎 )= 𝟏𝟐. 𝟐
𝜽𝒑𝒂𝒗𝒑𝒆

A𝟏𝟐. 𝟐110
B𝟏𝟐. 𝟐119
C𝟑𝟐. 𝟐111
D𝟐𝟐. 𝟐99

𝒗𝒑𝒆 = 𝒗𝒂𝒆 𝑐𝑜𝑠 𝜃 + 𝒑𝒂𝑐𝑜𝑠 𝜃𝒗𝒑𝒆 = 𝒗𝒂𝒆𝒙 + 𝒗𝒑𝒂𝒙
𝒗𝒑𝒆 = 𝟑𝟎 𝑐𝑜𝑠 45 + 𝟏𝟎𝟎 𝑐𝑜𝑠 30 = 119
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بالنسبة للهواء في اتجاه غير معروف و سرعة m/sec 100طائرة تتحرك بسرعة . 
بالنسبة للأرض في اتجاه شمال شرق ما اتجاه حركة الطائرة m/sec 30.0الرياح 

شرقاتجاهها بالنسبة للأرض في اتجاه الالكليهبالنسبة للهواء إذا كانت وما سرعتها  𝜽𝒑𝒂𝒗𝒑𝒆
A𝟏𝟐. 𝟐110
B𝟏𝟐. 𝟐119
C𝟑𝟐. 𝟐111
D𝟐𝟐. 𝟐99
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𝒕 = 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽𝒈𝒕 = 𝟒𝟕. 𝟓 𝒔𝒊𝒏(𝟑𝟓. 𝟐)𝟗. 𝟖𝟏 = 𝟐. 𝟕𝟗 𝒔
𝒗𝒇𝒚 = 𝒗𝒊𝒚 + 𝒂𝒚𝒕 𝟎 = 𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽 − 𝒈𝒕

𝒕 = 𝟐𝒗𝒊𝒔𝒊𝒏𝜽𝒈 𝒕 = 𝟐 𝟐𝟕. 𝟓 𝒔𝒊𝒏(𝟓𝟔. 𝟕)𝟗. 𝟖𝟏 = 𝟒. 𝟔𝟗 𝒔

almanahj.com/ae



𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + 𝒗𝒊𝒚 𝒕 + 𝟏𝟐𝒂𝒚𝒕𝟐𝒚(𝒕) = 𝟔𝟎. 𝟎 + 𝟏𝟗. 𝟑𝟐 𝒕 − 𝟒. 𝟗𝟎𝒕𝟐

𝑯 = 𝒚𝒊 = 𝟔𝟎. 𝟎𝒎
𝒗𝒊𝒚 = 𝟏𝟗. 𝟑𝟐𝒎/𝒔𝟐𝟎. 𝟎𝒔𝒊𝒏𝜽 = 𝟏𝟗. 𝟑𝟐𝒎/𝒔𝜽 = sin−𝟏 𝟏𝟗. 𝟑𝟐𝟐𝟎. 𝟎 = 𝟕𝟓𝟎

𝟏𝟐𝒂𝒚 = −𝟒. 𝟗𝟎𝒂𝒚 = −𝟗. 𝟖𝟎𝒎/𝒔𝟐

𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + 𝒗𝒊𝒚 𝒕 + 𝟏𝟐𝒂𝒚𝒕𝟐
almanahj.com/ae



𝒚𝒇 = 𝒚𝒊 + ∆𝒙 𝒕𝒂𝒏𝜽 − 𝒈 ∆𝒙𝟐𝟐𝒗𝒊𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽𝒚𝒇 = 𝟎 + 𝟑𝟗. 𝟎𝒕𝒂𝒏𝟒𝟗. 𝟎 − 𝟗. 𝟖𝟏 × 𝟑𝟗. 𝟎𝟐𝟐(𝟐𝟐. 𝟒 𝒄𝒐𝒔 𝟒𝟗. 𝟎)𝟐 = 𝟏𝟎. 𝟑 𝒎 𝒅 = 𝟏𝟎. 𝟑 − 𝟑. 𝟎𝟓 = 𝟕. 𝟐𝟕𝒎

𝒗𝒇𝒚 = 𝒗𝒊𝒚𝟐 − 𝟐𝒈∆𝒚
𝒗𝒇𝒚 = (𝟐𝟐. 𝟒𝒔𝒊𝒏𝟒𝟗. 𝟎)𝟐−𝟐(𝟗. 𝟖𝟏)(𝟏𝟎. 𝟑 − 𝟎) = ±𝟗. 𝟏𝟓𝒎/𝒔
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نمحمد عبدالعاطي ياسي-:الأستاذ  
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من أعلى برج ارتفاعه 20m/sأطلق سهم أفقياً بسرعة 3.1
60 m . سيكون زمن وصوله إلى الأرض.....................

A   
• 8.9 s

b • 7.1  s

c
• 3.5 s

D     • 2.6 s

E  
• 1.0 s

𝒚 = 𝒚𝟎 + 𝟏𝟐𝒈𝒕𝟐𝟎 = 𝟔𝟎 + 𝟏𝟐 × −𝟗. 𝟖 × 𝒕𝟐𝒕 = 𝟑. 𝟓 𝒔
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وبزاوية 30.0m/sأطلق مقذوف من أعلى مبنى بسرعة متجهة ابتدائية 3.2
𝑡فإن مقدار سرعته المتجهة عند الزمن . فوق المستوى الأفقي 60.0 = 5.00𝑠

...........بعد الإطلاق هو 
A   

• -23.0m/s

b • 7.3 m/s

c
• 15.0 m/s

D     • 27.5 m/s

E  
• 50.4m/s 𝒗𝒚 = 𝒗𝒚𝟎 − 𝒈𝒕𝒗𝒚 = 𝟑𝟎. 𝟎 𝒔𝒊𝒏 𝟔𝟎. 𝟎 − 𝟗. 𝟖 × 𝟓. 𝟎𝟎= −𝟐𝟑. 𝟎𝒎𝒔𝒗𝒙 = 𝟑𝟎. 𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝟔𝟎. 𝟎 = 𝟏𝟓𝒎/𝒔𝒗𝒕𝒐𝒕 = √ (−𝟐𝟑. 𝟎 𝟐 + 𝟏𝟓 𝟐) = 𝟐𝟕. 𝟓 𝒎/𝒔

القائمة الرئيسية
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.بالنسبة إلى المستوى الأفقي 900و 00تم رمي كرة بزاوية تتراوح بين 3.3
فإن متجها السرعة والعجلة يكونان موازيين لبعضهما عند زاوية إطلاق 

..............................

A   • 00
b

• 450
c

• 600
D     

• 𝟗𝟎𝟎
E  

• مما سبقلاشئ

القائمة الرئيسية
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قع بين أثناء التمرين مرر لاعبا خط الدفاع في لعبة البيسبول الكرة إلى المو3.4
مرر اللاعب . m 40.0القاعدة الثانية والثالثة وفي كلتا الحالتين كانت المسافة 

في حين مرر اللاعب الثاني الكرة , 20.0m/sالأول الكرة بسرعة ابتدائية 
وفي كلتا الحالتين تم تمرير الكرة والإمساك بها . m/s 30.0بسرعة ابتدائية 

.  عند الارتفاع نفسه فوق سطح الأرض 

a   
• ةظلت الكرة الأولى في الهواء لفترة زمنية اقصر من الكرة الثاني

b
• ظلت الكرة الثانية في الهواء لفترة زمنية أقصر من الكرة الأولى

c
• ظلت الكرتان في الهواء للفترة الزمنية نفسها 

d     
• تحديد الإجابة من المعلومات المقدمة لايمكن
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على طاولة وسقطت على الأرض على g 50تدحرجت كرة وزنها  3.5
من فوق g 100فإذا تدحرجت كرة وزنها . من قاعدة الطاولة m 2بعد 

قاعدة من................... فتسقط على بعد . الطاولة نفسها وبالسرعة نفسها 
.الطاولة 

A   
m 1أقل من •

b • 1 m

c • 2 m

D     • 4 m 

E  
m 4أكثر من •
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................يوجد , بالنسبة إلى سرعة ابتدائية معينة لمقذوف مثالي  3.6
.للإطلاق يكون عندها مدى مقذوف متماثل 

A   
زاوية واحدة فقط•

b
• زاويتان مختلفتان 

c
• الزاوياأكثر من زاويتين ولكن عدد محدود من 

D     • لكن خلاف ذلك زاويتان مختلفتان 45زاوية واحدة فقط إذا كانت الزاوية

E  

الزاوياعدد لانهائي من •
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بينما يسير راكب , 20.0km/hتتحرك سفينة سياحية جنوباً في مياه راكدة بسرعة 3.7
تبلغ السرعة المتجهة للراكب .  5.0km/hعلى ظهر السفينة نحو الشرق بسرعة 

.......................................بالنسبة للأرض 

a   •20.6 km/h  نحو الجنوب الشرقي   14.04بزاوية

b •20.6 km/h  نحو الشرق الجنوبي   14.04بزاوية

c •25.0 km/h  ًجنوبا

D     •25.0 km/h  ًشرقا

E  •20.6 km/h  ًجنوبا 𝑣𝑚𝑒 = √(𝑣𝑚𝑠2 + 𝑣𝑠𝑒2 )𝑣𝑚𝑒 = 5.02 + 20.02= 20.6 𝑘𝑚/ℎ𝜃 = tan−1( 520) = شرق الجنوب 14.040
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𝜃02أطُلقت قذيفتان من مدفعين مختلفتين بزاويتين  3.8 = 300,𝜃01 = 200
رعتي الإطلاق وبافتراض حركة المقذوفات المثالية تكون النسبة بين س. على التوالي  Τ𝑣02 𝑣01  التي حققت فيه القذيفتان المدى نفسه:

a   
•0.742

b
•0.862

c •1.212

d     
•1.093

e  
•2.222

𝑅 = 𝑣02𝑔 sin(2𝜃0) 𝑅1 = 𝑅2
𝒗𝟎𝟐𝒗𝟎𝟏 = 𝐬𝐢𝐧(𝟐𝜽𝟎𝟏)𝐬𝐢𝐧 ( 𝟐𝜽𝟎𝟐) = 𝐬𝐢𝐧 𝟐 × 𝟐𝟎𝐬𝐢𝐧 𝟐 × 𝟑𝟎 = 𝟎. 𝟖𝟔𝟐
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تقريباً سدس قيمتها على1.62m/𝑠2تبلغ العجلة بفعل الجاذبية على سطح القمر   3.9
ستكون 𝜃0وزاوية إطلاق معينة 𝑣0وبالنسبة إلى سرعة متجهة ابتدائية . الأرض 

رض  نسبة مدى مقذوف مثالي على سطح القمر إلى مدى المقذوف نفسه على سطح الأ ൗ𝑅𝑀𝑂𝑂𝑁 𝑅𝐸𝐴𝑅𝑇𝐻 حوالي.....................................

A   •6

b •3

c •12

D     •5

E  •1

𝑹 = 𝒗𝟎𝟐𝒈 𝐬𝐢𝐧(𝟐𝜽𝟎)
𝑽𝟎 و𝜽𝟎  ثابتة    فإنR  تتناسب عكسياً معg 𝑹𝒎𝒐𝒐𝒏𝑹𝒆𝒂𝒓𝒕𝒉 = 𝒈𝒆𝒂𝒓𝒕𝒉𝒈𝒎𝒐𝒐𝒏 = 𝟔𝟏 = 𝟔
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بالنسبة إلى المحور 300انطلقت كرة بيسبول من مضرب بزاوية 3.10
وتم إمساكها عند الارتفاع نفسه. 40.0m/sوبسرعة ابتدائية xالموجب 

الموجب Yمحور ) وبافتراض حركة المقذوفات المثالية . الذي أطلقت منه 
: تكون السرعة المتجهة للكرة عند إمساكها (متجه إلى أعلى 

A   
•(20.00x+34.64 y) m/s

b
•(-20.00 x + 34.64 y) m/s

c •( 34.64 x – 20.00 y ) m/s

D     
•34.64 x +20.00 y ) m/s

𝑣𝑥= 𝑣0 cos 𝜃𝑣𝑥 = 40.0 cos 30= 34.64 m/s𝑣𝑓𝑦2 = (𝑣 sin 𝜃)2+2𝑎𝑦∆𝑦∆𝑦 = 0
𝑣𝑓𝑦لأنها عادت إلى نفس المستوى = (𝑣 sin 𝜃)2= ±20 𝑚/𝑠𝑣𝑓𝑦 = −20.00 𝑚/𝑠

لأسفل
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أقصى في حركة المقذوفات المثالية تكون السرعة المتجهة وعجلة المقذوف عند 3.11
.ارتفاع له على التوالي

a   •أفقية ، رأسية لأسفل

b صفر, أفقية •

c صفر, صفر •

d     • راسية لأسفل , صفر

e   

• افقية, صفر 
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الموجب ليكون اتجاهه رأسيا yفي حركة المقذوفات المثالية عند اختيار محور  3.12
للعجلة أثناء  yلعجلة الجسم أثناء الحركة التصاعدية والمركبة yتكون المركبة ’ اعلى 

الحركة التنازلية على التوالي 

a   
سالب, موجب •

b
سالب موجب•

c موجب, موجب •

d     
سالب , سالب •
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الموجب ليكون اتجاهه رأسيا yفي حركة المقذوفات المثالية عند اختيار محور  3.13
 yللسرعة المتجهة للجسم أثناء الحركة التصاعدية والمركبةyتكون المركبة ’ اعلى 

للسرعة المتجهة أثناء الحركة التنازلية على التوالي 

a   
سالب, موجب •

b
سالب موجب•

c موجب, موجب •

d     
سالب , سالب •
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𝑦0أطلق مقذوف من ارتفاع  3.14 = إذا كانت . بالنسبة إلى زاوية إطلاق معينة 0
للمقذوف ؟ Hوأقصى ارتفاع Rفماذا سيحدث للمدى . سرعة الإطلاق مضاعفة 

a   • سيتضاعف كلا منH  وR

b
اربع مرات Rو  Hسيتضاعف كلا من •

c كما هوHوسيبقى  Rسيتضاعف •

d     • سيتضاعفR أربع مرات وسيتضاعفH

e أربع مرات Hوسيتضاعف Rسيتضاعف •

𝑹 = 𝒗𝟎𝟐𝒈 𝐬𝐢𝐧(𝟐𝜽𝟎)
ية يتناسب المدى طرديا مع مربع السرعة الابتدائ

𝐻يزداد المدى أربعة أضعاف = 𝑦0 + 𝑣𝑦022𝑔
يتناسب أقصى ارتفاع  طرديا مع مربع السرعة

الابتدائية 
يزداد أقصى ارتفاع أربعة أضعاف 
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𝑦0أطلق مقذوف مرتين من ارتفاع 3.15 = وكانت 𝑣0بسرعة إطلاق معينة 0
ماذا يمكنك أن تقول . 60.00وزاوية الإطلاق الثانية 30.00زاوية الإطلاق الأولى 

للمقذوف في الحالتين ؟Rعن المدى 

a   
•Rمتماثل في كلتا الحالتين

b •R 30.0أكبر لزاوية الإطلاق

c •R 60.0أكبر لزاوية الإطلاق

d     •يحةجميع العبارات السابقة غير صح

𝑹 = 𝒗𝟎𝟐𝒈 𝐬𝐢𝐧(𝟐𝜽𝟎)
𝑅1𝑅2 = sin(2𝜃01)sin(2𝜃02)= sin(2 × 30)sin(2 × 60 ) = 11
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